

Международный день памяти жертв фашизма был учрежден в 1962 году по решению ООН, посвящён всем, кто прямо или косвенно пострадал от действий нацистской Германии и ее союзников во время Второй мировой войны отмечается ежегодно, каждое второе воскресенье в России.

В этот день вспоминают не только тех, кто защищал Родину с оружием в руках, но и обычных людей, погибших от рук захватчиков.

В рамках памятной даты, классными руководителями МКОУ «Луговская сош» 5-11 классов были проведены уроки памяти, советником директора по воспитанию Половневой Аллой Владимировной проведена интеллектуальная игра "Кладовая памяти", на которой ребята не только проверили свои знания отвечая на вопросы связанные с Великой Отечественной войной, но и узнали много нового Советник директора по воспитанию МБОУ «Тальменская СОШ № 3» Кастюк Юлия Анатольевна, провела с учащимися 9-11 классов встречу, посвящённую Дню памяти жертв фашизма. Все присутствующие почтили минутой молчания погибших от рук фашистов в школе прошли информационные перемены по данной теме.



Накануне этой памятной даты для учащихся среднего и старшего звена МКОУ «Тальменская СОШ № 1» советником по воспитанию Фалалеевой Риммой Николаевной была проведена интеллектуальная игра "Кладовая памяти". Ребята отвечали на вопросы связанные с Великой Отечественной войной.

Для беседы со школьниками об этом памятном дне, советнику директора по воспитанию МКОУ «Озерская СОШ» была предложена информация от нашей бывшей выпускницы, которая сейчас обучается в Санкт-Петербурге, в

педиатрическом университете. В этом году университету исполняется - 130 лет. А 83 года назад, 8 сентября, в этот день, сомкнулось кольцо и город Ленинград был блокирован фашистами. Ленинградский педиатрический институт работал в течение всей Великой Отечественной войны и блокады, не прекращая лечить детей и бойцов Красной армии, готовить врачей и медсестёр, не прекращалась и научная, методическая, издательская деятельность. Для учеников школы, была проведена игра «Кладовая Памяти» Ребята из вопросов игры узнали о том, что больше всего в домах боялись получать письма-прямоугольники, так как в них была информация о гибели солдата.



В МКОУ «Тальменская сош № 2» прошли беседы на тему "День памяти жертв фашизма", которые провёл советник директора по воспитанию Балховитин Евгений Михайлович с учащимися старших классов. Во время беседы, ребята ещё раз вспомнили о фашизме в годы ВОВ и о количестве жертв того страшного времени. Свои исторические знания ребята проявили в интеллектуальной игре "Кладовая памяти", во время которой вспомнили интересные факты и произведения военных лет, которые известны и актуальны сегодня.

Ученики МКОУ «Ларичихинская сош» при содействии советника директора по воспитанию Чечеровой Марии Юрьевны прочитали стихотворения русских писателей и поэтов о войне и святой памяти о жертвах страшного времени.

Международный день памяти жертв фашизма был учрежден в 1962 году по решению ООН. Он отмечается в сентябре, так как на этот месяц приходятся сразу две важные даты: начало Второй мировой войны 1 сентября 1939 года (вторжение немецких войск в Польшу) и ее окончание 2 сентября 1945 года (капитуляция Японии). Вторая мировая война стала крупнейшим вооруженным конфликтом в истории человечества. В ней участвовали военнослужащие из 61 страны, боевые действия велись на территории 40 государств. В результате погибло более 55 млн человек. Большая часть из них были гражданами Советского Союза — 27 млн человек.

Международный день памяти жертв фашизма был создан для того, чтобы не дать трагедии повториться, а жестокой и губительной идеологии вновь захватить умы людей. Поэтому в этот день вспоминают не только тех, кто защищал Родину с оружием в руках, но и обычных людей, погибших от рук захватчиков.

Сохранение этой памяти важно, ведь по мере того, как забываются ужасы войны, начинает возрождаться фашизм, а вместе с этим происходит оправдание действий военных преступников и искажение исторических фактов. А этого допускать нельзя!!!

[#НавигаторыДетства](#)

[#Росдетцентр](#)

[#НавигаторыДетства22](#)

[#вдохновленныемужествомНД](#)

[#Тальменскийрайон](#)